

Imprumuturi ieftine pe amortisație

Recomand în atențiunea on. proprietari de pământ și proprietari de case în Arad-centru, că prin mijlocirea mea pot obține până la cele mai mari sume și pe lângă condițiuni foarte favorabile

imprumuturi ieftine amortisaționale cu amortisație de 15-50 ani.

Na comput înainte nici un fel de remunerație, convertese datorii vechi, de asemenea la dorință anticipoz de la mise cheltuelile de intabulare.

Provocându-mă la faptul, că de mai mulți ani la foarte numeroși inși am implinit spre cea mai mare mulțumire a lor trebuințele de imprumuturi, rog cu toată stăruință pe on. domni proprietari de pământ și proprietari de case, cu în propriul lor interes cu deplină încredere să se adreseze mie cu afacerile lor de imprumuturi.

Imprumuturile sunt pe camete de 4% 4 1/2 și 5%
pe lângă amortisare corespunzătoare din capital

Institut de imprumut pe imobile și moșii 220 21-56

Szűes F. Vilmos

ARAD, F6-ut Nr. 5, vis-à-vis cu moara Széchenyi.

Banca generală de asigurare mutuală.

„TRANSILVANA“

ÎN SIBIU.

asigurează pe lângă condițiunile cele mai favorabile:

1. în contra pericolului de foc și exploziune; clădiri de ori-ce fel, mărfuri, produse de câmp, mobile etc;

2. pe viața omului în toate combinațiunile, precum: asigurări de capitaluri în cazul morții și pentru terminuri fixate, de zestre și de rente.

Deslușiri se dau, și oferte de asigurări se primesc din comitatele: Arad, Bichis, Bihor, Ciămbol, Caraș-Severin, Timiș și Torontal prin

Agentura principală din Arad.

(Strada Széchenyi Nr. 1, casa dlui avocat Dr. Virgil Bogdan, etagiul al II.)
precum și prin agenturile cereuale și speciale.

„CONCORDIA“

societate comercială pe acții, Sibiu.

FILIALA ÎN FĂGĂRAȘ EN GROS ȘI DETAIL.

Depozite en gros Căneni (România) și Alba-Iulia.

Branșa de coloniale

Zăhar, cafele fine, delicatose de saison și brânzături de tot felul, chocoladă și cacao, ciaiuri (thea) veritabile și bisquits fini, precum și pesmeți, romuri veritabile de Jamaica și Cuba, cognacuri adevărate franțozesti și indigene.

Mare deposit de vinuri naturale indigene dela 40 cr Ulru în sus.

Vinuri veritabile de Bordeaux, Malaga, Madeira Oporto și Xeres, champagne franțozescă adevărată precum și indigenă. Liqueururi străine și din țeară. Țuică bătrână, sligoviță, taseovină și rachiu de trebere.

Mare deposit de făină de Bănat excelentă.

Deposit bine asortat de ape minerale.

Iere moi și proaspete. Iere roșii. Rahat de „Bellavista“. Halva. Luminări de ceară, stearină, parafină și sên. Singurul deposit al fabricii de luminări și stearină Moessner & Mersing din Galați (România)

Branșa de textil și manufactură.

Mare deposit și bine asortat în țesături de în și humber, pichel, barchet de vară (de vară și de iarnă)

Garnituri de masă, serviete și prosoape.

Bosmale veritabile de Irlanda. -- Șfon Oxford, Creton Pânzături.

262 6--50 Bumbacuri de impletit, croșetat și brodat.

Lână răsucită și hircă.

Măssuri de cusut și brodat în colori veritabile dela Dollfus-Mieg & Co. Mühlhau-en i/E, cea mai renumită din lume.

Cămeși pentru bărbați și pentru turști Gulere mangete și cravae

Mare sortiment de ciorapi pentru bărbați, dame și copii.

Prețuri-curente la cerere gratis și franco.

Se primesc comande pentru următoarele lucruri:

Circulare și prețuri-curente

NOTE

Opuri și Broșuri

Strada Aulich Nr. 1.

Tipografia „Tribuna Poporului“ A. P. Barcianu Arad

Strada Aulich Nr. 1.

Diferite tipărituri pentru bănci

PLICURI

Invitări, cărți de vizită, anunțuri funebrale

Preturi foarte moderate.

Orice comande se efectuează prompt.